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regional research libraries. 
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Сучасне суспільство дедалі більше набуває рис інформаційного, в 
якому людина отримує вільний доступ до світових інформаційних 
ресурсів, має змогу задовольняти потреби в інформаційних продуктах і 
послугах. Збільшення обсягів інформації призводить до необхідності її 
якісно-змістовного перетворення, отримання нового, вивідного знання 
як результату інформаційно-аналітичної діяльності. В цих умовах 
підвищується роль спеціалізованих інституцій (центрів НТІ, 
інтелектуальних корпорацій, інформаційно-аналітичних відділів і служб 
державного та приватного сектору), що професійно займаються 
інформаційною аналітикою.  

Як відомо, формою реалізації науково-інформаційної та 
інформаційно-аналітичної діяльності в колишньому СРСР була 
Державна система НТІ, що здійснювала обробку світового потоку 
науково-технічної інформації та інформування споживачів. Проте з 
розпадом Радянського Союзу, ринковими перетвореннями, 
комерціалізацією усіх сфер життя, струнка і дієва державна система НТІ 
пішла в минуле. У незалежній Україні функцію аналітичного центру 
перебрав на себе УкрІНТЕІ, однак в умовах недостатнього 
фінансування і в цілому уваги до інформаційно-аналітичній діяльності з 
боку влади, об'єднуючим чинником на всіх рівнях суспільного життя від 
місцевого, регіонального й до загальнодержавного фактично стали 
наукові бібліотеки як сучасні інтелект-центри [2, с. 42]. 

Сьогодні саме бібліотеки, є тими інтелектуальними центрами 
цивілізації, які набули значного досвіду згортання і систематизації 
інформації та її аналізу [1, с. 17]. На регіональному рівні роль таких 
осередків виконують обласні універсальні наукові бібліотеки. 

Інформаційно-аналітична діяльність Луганської ОУНБ 
ім. М. Горького спрямована на створення вторинної інформаційної 
продукції, а саме, тематичних покажчиків, бюлетенів, прес-дайджестів, 
аналітичних щотижневих оглядів місцевої періодики, оглядів видань на 
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CD-ROM. Сучасне інформаційно-технологічне забезпечення дало змогу 
розширити номенклатуру інформаційних продуктів і послуг, включити 
до переліку останніх віртуальні довідки, он-лайн календарі знаменних 
дат, веб-лоції за визначеними темами, інформаційні бюлетені 
книжкових новинок у бібліотеці, віртуальні виставки тощо.  

З метою задоволення запитів користувачів обласні наукові бібліотеки 
формують бази даних різного призначення, насамперед, краєзнавчі. Так, 
БД власної генерації ЛОУНБ ім. М. Горького «Літературна спадщина 
Б. Грінченка», «Видатні діячі Луганщини», «Пам'ятки Луганщини», 
«Луганщина: документи, факти, події» містять упорядковану 
фактографічну та аналітичну інформацію, що постійно оновлюється, 
мають зручний інтерфейс та навігацію. У подальшому співробітникам 
бібліотеки слід звернути увагу на такі категорії споживачів, як 
державні, приватні структури, органи місцевого самоврядування, для 
яких може створюватися інформаційно-аналітична продукція, що 
відображає найактуальніші події суспільного життя регіону в 
економічній, політичній, соціальній сферах. У підсумку це підвищує 
статус обласної універсальної наукової бібліотеки як інформаційно-
аналітичного центру. 

Висновок 
Практична діяльність ЛОУНБ ім. М. Горького підтверджує думку 

О. М. Кобєлєва щодо перспективи інформаційної аналітики у 
бібліотечній діяльності, пов’язаної із розробкою й реалізацією стратегії 
прогресивних автоматизованих інформаційно-аналітичних технологій і 
систем інформаційної підтримки прийняття рішень у системі 
державного управління у цілому і бібліотечною галуззю та окремою 
бібліотекою зокрема. Реалізація цієї перспективи виявляє потребу в 
подальших структурно-організаційних, технологічних, кадрових і 
системно-цільових змінах [1, с. 8]. 
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